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PREDMET: Prilog dnevnom redu skupštine vjerovnika radi donošenja odluka    
 
 
 
Poštovani, 
 
  
 
 Vezano na zakazanu skupštinu vjerovnika za 9.01.2022 te podnesak vjerovnika 
Ministarstvo financija Porezna uprava zastupano po ŽDO od 5.01.2022 podnosi se kako 
slijedi. 
 

1. Odluka o izradi stečajnog plana kojim bi se u pretežitom dijelu namirile tražbine svih 
stečajnih vjerovnika.  

U osnovnim točkama predložio bi se stečajni plan kojim bi se sve utvrđene tražbine 
vjerovnika svrstale u istu grupu odnosno iste bi se namirivale na istovjetan način. Stečajni 
planom bi se predvidio djelomičan otpis utvrđenih tražbina do 25%. Isplata preostalog iznosa 
tražbina namirenjem u 18 jednakih mjesečnih rata sa počekom od osam mjeseci od dana 
pravomoćnosti rješenja o usvojenom stečajnom planu. Nadalje planom bi se predvidio 
nadzor nad izvršenjem istog od strane stečajnog upravitelja do konačne isplate svih tražbina 
predviđenih planom.  

         
2. Donošenje odluke o zastupanju u pokrenutim ovršnim postupcima EU nalozi SR 

Njemačka.  
Vezano na točku 2. kako je veće navedeno na samom izvještajnom ročištu pokrenuti 

ovršni postupci temelje se na vjerodostojnim ispravama dužnika izdanim računima i 
izvodima otvorenih stavki. Temeljem istih pokrenuta je procedura EU platnih naloga koja je 
rezultirala sa četiri ovršna postupka po platnim nalozima koja bi se trebala nastaviti pred 
sudovima prema mjesnoj nadležnosti sjedišta ovršenika. Troškovi daljnjeg vođenja istih bi 
zahtijevali uplatu predujma osnovnih troškova u ukupnom iznosu od cca. 9.970,00 EUR i 
dodatne troškove angažiranja zastupanja za iste. Radi se o znatnim troškovima za koje 
nema sredstava dakle isti bi trebali biti predujmljeni od vjerovnika. Nadalje izvjesnost naplate 
je upitna budući se radi o ovršnim postupcima temeljem vjerodostojnih isprava na koje su 
ovršenici već na samom početku procedure EU platnog naloga istakli prigovore, a dužnik 
nema daljnjih osiguranja, ugovora o izvršenim radovima ili slične dokumentacije.  

S obzirom na sve navedeno predlažem donošenje odluke o izradi stečajnog plana kako 
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je predloženo pod 1.  
U odnosu na točku 2. ukoliko se usvoji izrada stečajnoga plana predlaže se odustajanje 

od daljnjeg vođenje ovršnih postupaka.  
Ukoliko se ne bi donijela niti odluka o izradi stečajnog plana stečajni postupak se ne bi 

mogao nastaviti i predložiti će se obustava istog radi nedostatnosti stečajne mase radi 
pokrića troškova.  

 
 

  
 
 S poštovanjem,  
 
 

STEČAJNI UPRAVITELJ 
Krešimir Peroš 
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